1. Чему равна дебройлевская длина волны теплового нейтрона обладающего энергией, равной средней энергии теплового движения при температуре 300 К

2. среднее время жизни эта-мезона составляет 2,4*10-19 с ,а его энергия покоя равна 549 МэВ Вычислить минимальную неопределенность массы частицы 

3. Частица находятся в бесконечно глубокой одномерной потенциальной яме шириной L на втором энергическом уровне  определить вероятность обнаружения частицы в пределах от 0 до Д/3

4. какую наименьшую разность потенциалов нужно приложить к рентгеновской трубке с вольфрамовым антикатодом , чтобы в спектре характеристического рентгеновского излучения были все линии К-серии

5. какая доля первоначального радиоактивного изотопа распадется за время жизни этого изотопа

6. вычислить энергию ядерной реакции p+115В->342Не

7. найти отношение среднего числа фононов в кристалле имеющего энергию в 2 раза меньшую максимальной, к среднему числу фононов с максимальной энергией при температуре 300 К. Дебаевская температура кристалла равна 150 К

8. определить примесную электропроводность алмаза, содержащего индий с концентрацией 5*1021 м-3 и сурьму с концентрацией 2*1021 м-3 подвижность электронов и дырок для алмаза соответственно равна 0,18 и 0,12 м2/(В*с)

